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ΠΡΟΣ :-Τη Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
    Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Επί των εισηγήσεων της Επιτροπής Συνεδριακών Εκδηλώσεων

Σχετ.: Το υπ΄αριθ. 104959/1.12.2025 έγγραφο του Προέδρου της Επιτροπής Συνεδριακών 

Εκδηλώσεων με τα συνημμένα 

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ΄ αριθμ. 59/4.10.2025 συνεδρίασή του, αφ

ού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει τις εισηγήσεις της Επιτροπής 

Συνεδριακών Εκδηλώσεων, ως ακολούθως:

Α. Επί του αιτήματος του Προέδρου της Διοικούσας  Επιτροπής της Χορωδίας του Παν. Πατρών κ. 
Βασίλειου Στυλιανάκη τη δωρεάν διάθεση του χώρου του αμφιθεάτρου Ι.4 (μισή μέρα το απόγευμα) 
του Συνεδριακού Κέντρου, υπό την προϋπόθεση ότι δεν θα υπάρχει εισιτήριο για το κοινό και της 
κάλυψης των εξόδων παροχής υπηρεσιών ηχοληψίας, τα οποία θα καθοριστούν κατόπιν 
συνεννόησης με τον τεχνικό υπεύθυνο κ. Ν. Αναγνωστόπουλο.

Η χριστουγεννιάτικη μουσική εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 17 Δεκεμβρίου 2025, με τίτλο 
«Χριστούγεννα 2025». 

Β. Επί του αιτήματος του Προέδρου του Δ.Σ. του ΚΕΔΗΠ-Καρναβάλι Πάτρας κ. Παύλου Σκούρα 
τη δωρεάν παραχώρηση της ΚΥΡΙΑΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ Ι.1 του Συνεδριακού Κέντρου του Πανεπιστημίου 
Πατρών για ολόκληρη ημέρα υπό τον όρο να αναγράφεται σε όλο το υλικό που θα τυπωθεί για την 
εκδήλωση η φράση: «Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την ευγενική χορηγία του Πανεπιστημίου 
Πατρών».
Το κόστος της τεχνικής κάλυψης της εκδήλωσης δεν δύναται να καλυφθεί από το Πανεπιστήμιο 
Πατρών και θα πραγματοποιηθεί από τον Δήμο Πατρέων κατόπιν συνεννόησης με τον τεχνικό 
υπεύθυνο κ. Ν. Αναγνωστόπουλο.

Γ. Επί του αιτήματος του κ. Δημήτριου Μούρτζη, Καθηγητή και Επιστημονικά Υπεύθυνου της 
PATRAS IQ, τη δωρεάν παραχώρηση των χώρων του ΣΠΚ για τη διοργάνωση της 9ης Έκθεσης 
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Καινοτομίας και Μεταφοράς Τεχνογνωσίας/Patras Innovation Quest-Patras IQ 2026 για το τριήμερο 
Παρασκευή 27, Σάββατο 28 Φεβρουαρίου και Κυριακή 1 Μαρτίου 2026. 

Δ. Επί του αιτήματος της κ. Άννας Ρούσσου, Καθηγήτριας και Δ/ντριας του Εργαστηρίου Ελληνικής 
Γλώσσας και Πολιτισμού, τη δωρεάν παραχώρηση της παράλληλης αίθουσας Ι.10 του ΣΠΚ, του 
Παν. Πατρών, στις 21 Ιανουαρίου 2026, για χρονικό διάστημα τεσσάρων ωρών (10:00-14:00), 
προκειμένου να χρησιμοποιηθεί από το Εργαστήριο Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού στο 
πλαίσιο του μαθήματος «Εισαγωγή στον Ελληνικό Πολιτισμό», από τους φοιτητές και τις φοιτήτριες 
Εrasmus που παρακολουθούν το μάθημα. 

Ε. Επί του αιτήματος της κ. Έλενας Κακαλιά, υπεύθυνης των εξετάσεων του Goethe Institut Athen,  
την παροχή έκπτωσης 20% επί του συνολικού κόστους των αιθουσών που θα χρησιμοποιηθούν για 
την διεξαγωγή των εξετάσεων Goethe στο ΣΠΚ του Παν. Πατρών στις 31-1-2026.  

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες

                                                                                                       Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                                                   

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη, Αντιπρύτανι Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού
-Καθηγητή κ. Αλέξανδρο Κατσαούνη, Διευθύνοντα Σύμβουλο Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης 
 της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών
-Τμήμα Μουσείων, Συνεδριακών Πολιτιστικών Κέντρων και Συναφών Δομών
- Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας Πανεπιστημίου Πατρών
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